

抗旱保收

# 郑州人工增雨喜迎甘霖

我省多地实施增雨作业 对缓解旱情有一定帮助

新华社郑州8月6日电(记者 马意种 宋晓东)随着巨大的轰鸣声,增雨火箭弹腾空而起,迎来雷声伴雨。记者从河南省气象局获悉,8月6日凌晨起,气象部门在旱情严重的河南省平顶山、南阳、三门峡等地实施了地面人工增雨作业,缓解了部分地区炙烤之苦。

在受旱最为严重的平顶山市,8月6日9时~10时出现短时强对流雷雨天气过程,平顶山市气象台抓住有利时机,成功组织实施了一次人工增雨作业。全市共动用人影防雹增雨高炮12门、火箭发射系统2套,出动作业人员50余人,共发射雨弹286发,发射火箭弹11枚,增加过程降水量。

此外,8月6日凌晨至7时,河南省南阳、三门峡、洛阳等地实施了地面人工增雨作业。此次作业共发射37式人影弹204发、火箭弹56枚,累积影响面积约0.6万平方公里。当日8时至17时,郑州、洛阳、平顶山、济源四市也实施了地面人工增雨作业,发射37式人影弹146发,火箭弹26枚,地面碘

化银烟条41根,累积影响面积0.7万平方公里。

据河南省气象台首席预报员介绍,河南省本次降雨范围较大,西部方城县个别乡镇降雨量超过50毫米,全省其他地区降雨量普遍在10毫米以下,平顶山降雨7.3毫米,对缓解旱情有一定帮助,但总体作用有限。

## 省市抗旱保秋再部署

全省启动Ⅳ级救灾应急响应

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,我省召开抗旱工作视频会议,对全省抗旱保秋工作进行再动员、再部署。省水利厅巡视员庞汉英,省防汛抗旱督查专员冯林松,副市长张俊峰、杨福平在郑州分会场参加会议。

会议要求,各级各部门要把抗旱工作作为当前工作的重中之重来抓,地方党政一把手要亲自研究、部署相关工作;要作为一场硬仗来打,主动作为,做好水资源调节等部署,打好抗旱保秋持久战和攻坚战;要通过一切力量,确保城乡群众生活基本用水,确保农田能浇尽浇,力争全年粮食产量

增而不减。

会后,我市对全市抗旱工作进行再部署,要求各级各部门认真贯彻落实省委、省政府主要领导指示精神,研究贯彻落实的具体措施;当前旱情仍在持续,目前旱情已造成全市12万人饮水困难,120余万亩农田受旱,要尽一切力量采取应急措施,确保秋粮不减产;要按照抗旱Ⅲ级应急响应要求,做好信息调度,协调沟通,各督导组要深入基层,帮助基层发现问题和解决问题;对于省、市督导组发现的问题,各级各部门要认真解决落实;要坚持抗旱防汛并举,确保全市安全度汛。

又讯(记者 李娜)昨日,记者从省民政厅救灾处获悉,针对持续加重的旱情,我省启动Ⅳ级救灾应急响应。

据悉,进入6月份以来,由于长时间持续少雨,加上持续高温,我省水源出现严重不足,平顶山、许昌、洛阳、南阳等地区发生严重干旱灾害。

截至8月5日17时统计,河南省因干旱造成受灾人口1426.28万人,因旱需生活救助人口93.49万人,其中因旱饮水困难需救助人口88.68万人,造成直接经济损失40.09亿元,

其中农业损失33.77亿元。

“这些灾害情况,已达到《河南省自然灾害救助应急预案》Ⅳ级救灾应急响应规定的条件。”省民政厅救灾处相关负责人介绍说。8月5日,省减灾委、省民政厅针对出现的严重干旱灾情启动Ⅳ级救灾应急响应,迅速派出工作组赴遭受旱灾严重地区核查灾情,指导开展救灾工作。

据气象部门预报,近期我省会有降雨,但降雨可能不均、范围有限,一些地区旱情仍可能会加重。

### 本科第三批征集志愿 部分院校降分备档

#### 本科第三批征集志愿 部分院校降分备档

本报讯(记者 王红)昨日8时起,省内外125所本科第三批招生院校面向考生征集志愿4843个,其中,部分缺额较大院校降20分备档。今日,省招生办将对考生填报的征集志愿进行投档录取。

省招办统计显示,本科第三批125所院校征集志愿4843个,包括文科2245个、理科2598个。其中,本科第三批新增招生计划征集志愿207个,包括:黄河科技学院(中外合作办学)198个、湖北工业大学工程技术学院3个、江西应用科技学院(原江西城市职业学院)6个。征集志愿按省定普通类本科

第三批分数线备档,部分缺额较大的院校降20分备档。今年,共有10所院校(文理科不重复)降20分备档,共征集志愿3134个,其中,文科1637个,理科1497个。

本科第三批预录班12所院校征集志愿394个,其中,文科219个,理科175个。此外,对口招生专科95所院校征集志愿18864个。

今日,省招办根据考生征集志愿填报,对本科第三批、本科第三批预录班及对口招生高职高专征集志愿按平行志愿规则投档,只填报征集志愿且符合相应条件的考生档案。

### 我省一专家捧得 妇产科最高奖项

本报讯(记者 汪辉 通讯员 郭凯民)昨日,记者从郑州大学第一附属医院获悉,在近日召开的中华医师协会妇产科医师大会上,该院妇产科邵宝亭教授荣获“妇产科好医生·林巧稚杯”奖。这是今年我省唯一获此殊荣的医师。

邵宝亭教授从事妇产科临床、教学、科研工作57年,临床经验丰富,擅于妇产科疑难病的诊断和治疗。早在1978年至1980年,她就参加了援助非洲赞比亚医疗队,在艰苦的条件下,发扬国际人道主义精神,获得好评。在科研方面,她发表论文50多篇,领导开展的母儿血型不合研究,填补了河南省

空白;对头位难产等处理积累了丰富的经验,挽救了无数病人生命;发明了输卵管通器械并获得国家专利,广泛应用于临床,获得了良好的经济效益和社会效益。1993年退休后,她继续发挥余热,积极参与各项临床工作,如今81岁高龄的她仍坚持一周坐诊五次,周日全天坐诊。她为人真诚质朴、不图名利,无数次把患者送的红包退回。

“林巧稚妇产科好医生奖”是以我国妇产科奠基人林巧稚的名字来命名的妇产科医生的最高荣誉奖项,奖励为中国妇产科事业做出突出贡献的妇产科工作者。

### 市领导带队督导 卫生城复审重创

本报讯(记者 武建玲 实习生 高杰)日前,市政协副主席吴晓君带领部分政协委员对我市国家卫生城复审重创工作进行督导。

督导组重点查看了金水区街道综合整治情况,先后到经八路、同乐路、丰产路、林科路、天明路、群英路、卫生路等处进行实地察看。经八路上,由于人行道和非机动车道之间用绿色的护栏隔离起来,交通秩序井然。而同乐路、丰产路等街道均存在沿街店铺突出门店经营或流动摊贩占道经营情况,机动车、非机动车乱停乱放也比较普遍。在丰产路花园路交叉口附近,慢车道甚至成了非机动车停车场。

针对发现的问题,督导组希望相关部门迅速行动,认真整改,规范管理,以实际行动和扎实成效,确保我市国家卫生城市复审工作顺利通过国家验收。



5日,管城区陇海马路办事处部分人大代表走访慰问辖区环卫工人,为他们送去防暑药物和饮品。本报记者 秦月琳 摄

### 全市导游大赛 本月下旬举行

本报讯(记者 成燕 实习生 王辉)记者昨日从市旅游局获悉,由该局和市总工会主办,市旅游协会和各县(市)区旅游部门协办的2014郑州市导游大赛将于本月下旬举行。

据了解,本届大赛以“比技能、赛服务、展风采、讲文明”为宗旨,设中文导游、英语导游和中文讲解员三个类别,分初赛、复赛和决赛三个阶段进行。中文导游员和讲解员初赛、复赛及决赛内容和形式由各县(市)区旅游部门负责组织,英语导游全程比赛由市旅游局统一组织。大赛决赛由市旅游局、市总工会和市旅游协会共同组织实施。英语导游复赛成绩前25名将参加2014年郑州市导游大赛预赛、决赛。大赛决赛产生的优秀选手将推荐参加河南省导游大赛。

参赛选手要求具备从事导游服务一年以上,持有导游证、从事导游服务和持有景点导游证或讲解员证,在景区从事导游讲解服务,无重大投诉和违规记录等条件。

### 今年起全省高校 须公开“晒”就业

9月底前公布当年毕业生初次就业率

本报讯(记者 王红)日前,记者从省教育厅获悉,从今年起,各高校要向社会公布毕业生的就业质量年度报告。

省教育厅要求,今年年底前,我省各高校要完成本校2014届高校毕业生就业质量年度报告编制发布工作。从今年

起,高校要在9月底前在校园网上及时公布当年高校毕业生初次就业率。各省级高校毕业生就业工作部门也要在年底前面向社会发布当年本地高校毕业生就业质量年度报告。

据介绍,报告的主体内容要反映毕业生就业的基本情况、相关分析、主要特点、发展趋势以及对教育教学的反馈等情况。其中,要包含分院系、分专业的就业状况,就业率和分专业就业率统计数据要注明时间节点,要对高校毕业生就业地域、行业分布等进行多维度分析。

况、相关分析、主要特点、发展趋势以及对教育教学的反馈等情况。其中,要包含分院系、分专业的就业状况,就业率和分专业就业率统计数据要注明时间节点,要对高校毕业生就业地域、行业分布等进行多维度分析。

### 为民务实清廉

扎实开展群众路线教育实践活动

郑东新区

#### “两新”组织党建增添发展活力

本报讯(记者 黄永东)“成立党组织后,我们与社区联系更紧密了,协助社区举办了不少公益活动,企业有关儿童故事角向小区拓展的想法也得到了社区支持。”8月5日,在郑东新区祭城路办事处盛世年华社区,河南索易城堡管理有限公司党支部书记王培钰说。

在党的群众路线教育实践活动中,郑东新区党工委根据辖区非公企业党组织较多的实际,支持基层办事处、社区党组织积极协助“两新”组织开展党建工作,不仅增强了基层党组织的影响力,也进一步增强了“两新”组织的内部凝聚力和发展活力。

开头提到的河南索易城堡管理有限公司本身是一家以儿童教育体验为主的非公组织,今年7月,在社区党组织的帮助下,该公司20多名党员、预备党员成立了企业党支部。党支部成立后,通过积极与辖区基层党组织对接,共同

举办各类服务辖区群众的公益活动,无形中在社区家长和儿童中提升了企业知名度。

中央商务区(CBD)所在地如意湖办事处辖区,仅今年上半年就成立非公企业党支部12个,目前总数已达35个。

街道党工委积极引导这些企业党支部开展“五先三助”活动:“五先”即工作技能先掌握,岗位职责先做到,技术创新先带头,急难任务先行动,安全稳定先报告;“三助”即助职工思想解惑、助职工生活解困、助职工生活解困。

“五先三助”扩大了党组织的影响力,也增强了企业发展活力。辖区国华人寿河南分公司党支部,通过重温入党誓词等多项活动,激发员工干事创业热情,上半年企业各项业务指标在系统中位居前列。

如今,郑东新区众多“两新”党组织在各街道党工委的指导下,积极开展群众路线教育实践活动,呈现出越来越强的发展活力。

文明 郑州日报 讲文明树新风 公益广告

## 火红时代 圆梦人



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国网络电视台制 陕西户县 沈英霞作